



Raport de activitate

- 2022 -

Emitent: CUT- LUPULESCU FLAVIA-LORENA

Funcție: Consilier local din partea PNL

Entitate: Consiliul local Lugoj, mandatul 2020 – 2024

Contact: 0762625527 , cut.lupulescu.flavia.lorena@gmail.com

Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ¹.

În anul 2022 fost prezentă la aproape toate ședințele Consiliului Local al Municipiului Lugoj și activez în cadrul comisiei de specialitate „**Juridică, de disciplină, muncă, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecția copiilor, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor omului și libertăților cetățenești, culte**”, în cadrul căreia am fost aleasă președinte, comisie la ale cărei ședințe am participat cu regularitate, analizând și avizând favorabil proiectele de hotărâre propuse.

Am fost desemnată ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj să fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr.2 Lugoj și al Liceului Tehnologic Aurel Vlaicu Lugoj, unități de învățământ, la ale căror ședințe am participat într-un mod implicat.

În această perioadă am căutat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs convocărilor de ședințe ordinare, extraordinare și a celor de comisii. Pe întreaga perioadă a anului 2022 am fost de acord cu propunerile și realizările unor proiecte de hotărâre importante pentru comunitate, am avut o bună colaborare cu ceilalți membri ai Consiliului Local, cu funcționarii primăriei și cu domnul primar.

De asemenea, fiind membru al Comisiei speciale pentru stabilirea și acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Lugoj, pentru unitățile/lăcașurile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România, situate pe raza administrativ-teritorială a municipiului Lugoj și a Comisiei de Contestații a proiectelor depuse pentru activități cultural-educative și promovarea culturii scrise, am participat la ședințele de evaluare a cererilor și de stabilire a acordării sprijinului financiar, precum și la ședințele Comisiei de contestații.

Pe parcursul anului am menținut în permanență un dialog activ cu cetățenii Lugojului atât personal, cât și telefonic sau prin intermediul rețelelor de socializare, încercând să găsec soluții la solicitările acestora.

Apreciez faptul că, în toată această perioadă, în calitate mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității din care fac parte.

Lugoj,
31.03.2023

Consilier local,
Prof.Cut-Lupulescu Flavia-Lorena

¹ Adoptat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, publicată în Monitorul Oficial al României, nr. 555/05 iulie 2019.